

今日潍坊 重点

# 蓝图:一带、一体、两翼、多点

## 《潍坊市蓝色经济区发展规划》出炉,重大基础设施建设成为亮点

本报1月25日讯(记者 李涛 庄文石)25日,潍坊市召开了蓝色经济区建设动员大会,《潍坊市蓝色经济区发展规划》出炉,根据规划,潍坊蓝色经济区发展的总体布局为“一带、一体、两翼、多点”,众多重大基础设施建设成为其中的亮点。市委书记张新起作重要讲话,市委副书记、市长许立全主持会议。

潍坊是山东半岛蓝色经济主体区的重要组成部分,是主体区连接内陆联动区的枢纽,在蓝色经济区建设中占有重要战略地位。同时,潍坊也是胶东半岛高端产业聚集区的四个城市之一,寒亭区、寿光市、昌乐市则是黄河三角洲高效生态经济区重点开发区域。

潍坊蓝色经济区发展的总体布局为“一带、一体、两翼、多点”。即把北部沿海地区作为全市海洋产业和临港、涉海产业的隆起带和核心带;将潍坊中心城区和滨海、寿光、昌乐、安丘、昌乐五个“卫星城”,组团形成半小时经济圈,作为全市蓝色高端产业发展的引领主体;以诸城-高密组团和

青州-临朐组团为两翼,全面向蓝色经济和高端产业转型。

在重大基础设施方面,潍坊将在潍坊北部海岸线打造以潍坊港中港区为主体,东港区(昌乐下营)、西港区(寿光羊口)为两翼的港区分布格局。按照规划,到2015年,全市国、省道公路通车里程将达到3000公里,新建改造农村公路5000公里;到2020年,高速公路网、国省道普通干线公路网、中心城区环城道路网将全部建成。

在铁路和航空建设方面,将在2015年初步建成“三横三纵”

的铁路网络,实现与青烟威城际高速铁路的连接。到2015年,争取新开辟航空客运航线4-6条,届时客运航线将达到8条以上,航班每周70个以上,年客运吞吐量达到25万人次。

在电力设施方面,到2015年,市内燃机煤电装机容量将达到620万千瓦,新能源发电和余能发电总装机将达到210万千瓦,接受市外来电300万千瓦,500KV变电站将达到5座,220KV变电站将达到41座。

在管道设施方面,将把重点

放在建设烟台西港区至淄博输油管道、黄岛至潍坊输油管道、莱州至昌乐输油管道和渤海油田至滨海海上输油管道。到2015年,计划把原油输送能力提高到4000万吨,天然气输送能力提高到23亿立方米。

据三区建设推进办公室相关负责人介绍,潍坊在未来十年,将着力构建快捷畅通的交通网络体系,配套完善的水利设施体系,并实现安全清洁的能源保障体系和资源共享的信息网络体系。

### 潍坊三名学生入围北大公示

本报1月25日讯(记者 秦国玲)23日晚,北京大学招生办在其网站上,对2011年北大“中学校长实名推荐制”学生名单进行为期一周的公示。记者了解到,潍坊有三名学生入围,分别是潍坊一中的郑方圆、高密一中的许明慧和寿光一中的张茜。

记者发现,这三名学生,除学习成绩优异外,综合素质也都比较全面,且大多有担任学生干部的经历,偏才、怪才没有出现在名单中。三人普遍具有的一个突出特点是社会责任感强烈,在同学中威信很高。

公示期结束后,三名学生将直接进入面试,并在高考录取时享受北大一批次录取线下降30分录取的政策。



24日,健康街社区的一位居民正在工作人员的指导下,签订安全燃放鞭炮责任书。据了解,为了让居民过好春节,健康街社区要求鞭炮必须到指定区域燃放。本报记者 吴凡 摄影报道

### 点鼠标就可缴燃气费

#### 20万燃气用户获得便捷

本报1月25日讯(记者 张浩)25日,潍坊市燃气客户网上缴费正式启动,市民只要登陆招商银行自助网站,即可完成燃气费的缴纳,这在潍坊市公用企业中尚属首家。

25日上午,潍坊港华燃气与招商银行正式推出燃气费网上缴费服务。据港华总经理孙学军介绍,港华燃气现有20万用户,自2010年5月开始,港华就推出了网上客服,还特别增设了网上缴费功能。

招商银行潍坊分行行长齐君承就自助缴费

流程,向记者做了简要介绍。客户持本人身份证办理招商银行一卡通后,便可直接登录招商银行自助网站,进入个人银行大众版操作,在选择“自助缴费”并按照提示,完成“潍坊港华燃气”缴费申请后,便可按照需要进行缴费的号码,输入缴费金额,完成缴费项目。

孙学军表示,港华燃气还将和招商银行共同推出个人自助查询缴费、电话缴费以及招商银行信用卡缴费等新型服务。

# 喜迎兔年,亚林松花粉为市民献上新年大礼

今年送礼不发愁,送礼达人解烦忧

一到年关,笔者总会听到周围朋友亲戚抱怨,说为了春节能够送“对”礼,送“好”礼,弄得绞尽脑汁,眉头都愁成了个疙瘩。送礼达人给我们推荐了礼品市场非常火热的“亚林松花粉”,并且给出了以下理由:

### 亚林松花粉 开“全营养”送礼先河!

早在上世纪末,德国慕尼黑微检中心就向全球公布了令他们也倍感震惊的检测结果。

该检测报告称,来自中国浙江的马尾松花粉富含200多种人体所需的高活性营养物质,这是迄今为止人类所知的富含营养物质最多的自然结晶。

然而,更重要的是,这些以亿万年进化之力完成营养搭配和组方的马尾松花粉拥有令人难以想象的神秘力量,数以万计的服用效果也证明了这枚神秘力量在我们重获健康的道路上扮演了多么重要的角色!

中国林科院松花粉研发中心将它以我们机体更容易接受和利用的形式——破壁松花粉呈现在您面前,让更多的人能够服用上自然与科技的完美产物——亚林松花粉。

2010年,亚林松花粉正式来到潍坊,亚林松花粉凭借其实实在在的功效,将“全营养、更健康”的概念灌输到了每一位潍坊人的心中,全营养送礼先河也如期那样,颠覆了人们传统的送礼观念!

<b>全国品牌,够档次</b>	<b>符合健康好礼的标准</b>	<b>国家多项行业认证,品质上乘</b>	<b>产品系列多,送谁都特别</b>
中国林科院研发,来自风景优美无污染千岛湖,纯天然、全营养、全活性吸收,要健康送亚林松花粉,过年送“亚林”档次高、受欢迎。	好礼贵在“健康”,“亚林”松花粉含200多种维生素和微量元素,迅速解决各类人群因缺乏某种营养而导致的种种问题,这个健康好礼,真是送到人心坎里。	亚林松花粉先后获得国家发明专利,美国纽约中国科技发明应用金奖,第四届中国国际有机食品博览会金奖等,通过有机食品认证和绿色食品认证,送礼人放心,收礼人高兴。	送父母,强身健体精力足;送领导,心意特别又体面;送朋友,保肝解酒抗疲劳;送爱人,浪漫美白养颜;送孩子,聪明健康促成长。

### 回家礼在变:带上“全营养”,祝愿父母更健康!

“送亚林松花粉,应为它营养全面”,刚付完钱,提着6盒亚林松花粉的王先生说:“有时你还真很难弄清楚父母究竟缺少了哪种营养物质,可看着他们的身体每况愈下,做儿女的也着急啊,以前补这,补那的也没少吃,可就是不见效,时间一长,父母也烦了,买是买来了,可宁愿放着也不肯再吃一片。”

王先生把6盒亚林松花粉放到车上后,又意味未尽的继续对笔者说到:“我以前一直在外地出差,最近刚回来,就在前天我路过这家养生馆时才知道现在市面上又出现了一种新的保健品,看着人多,回到家后,我立马上网查找关于亚林松花粉的信息,经过一番查看后,我确信这次一定没有选错,这不今天一处理完手头的东西就赶过来了,瞧这阵势我还真怕它断货呢。”

### 公司礼在变:送上“全营养”,精英状态大变样!

在亚林养生馆里,笔者拦住了一身职业装的赵女士,她手里正捧着已经塞满了亚林松花粉,却还见她左一盒,右一盒的正朝自己的车子走去。

“我们公司是做广告营销的,最近工作压力大,大家都不同程度的出现了疲劳状态,我之前在我母亲的劝说和帮助下,一直在服用亚林松花粉,服用效果很明显,同事都说我换了个人,不但精力旺盛,连皮肤也好了很多,同事发现这个秘密后,纷纷让我帮他们代买,公司领导也让更多自己服用此道朋友。”

据笔者现场观察和了解,购买和服用亚林松花粉的消费者中,有很多人像赵女士这样的白领一族,在他们看来亚林松花粉不但抗疲劳效果好,而且经常服用它还有助于预防和改善胃病、肝损伤、高血脂等常见的办公室疾病。

也正因此,越来越多的企业领导,开始将亚林松花粉作为保持健康并奖励精英员工的不二选择,在他们看来,既能满足员工的健康需求又能提升员工工作状态的好东西,不选,那才是真正的“战略”失误!

### 爱惜自己“全营养”,保肝护肝免疫强!

天天在商场跑,应酬总是免不了,经常都是醉醺醺地回家瘫倒在床上,看着妻子毫无怨言地收拾被呕吐脏的房间,心里还是挺愧疚的,但是没办法,做男人非有。

看到我这个忙碌,舍命的样子,妻子是又急又心疼,整日在外拼搏,频繁应酬,肯定会脂肪堆积,肝细胞损伤,身体迟早会垮掉,为了这个家,难道真的要拼上一条命吗?

长期饮酒吸烟,过量摄入脂肪,处于疲劳状态,是导致肝损伤的主要因素,慢性嗜酒者中,60%左右有不同程度的肝损伤,其中尤其以脂肪肝最为常见。

亚林松花粉能保护肝脏,减少酒精、食物中的毒素、化学药物、脂肪堆积等各种因素导致的肝细胞损伤,对于各种因素引起的肝损伤具有良好的保护作用;饮酒人群,通过食用亚林松花粉可以使肝脏得到保护,所以说亚林松花粉不愧为肝脏的保护神。

### 亚林+水宜生强强联手 新春送大礼

购三盒粉剂送价值398元的水宜生杯一个

购五盒粉剂送价值768元的水宜生杯一个

其它产品参照以上价值赠送,数量有限,先到先得!

**潍坊总代理**

热线: 8222429 8893699 13356777915

地址: 开发区福寿街与金马路交叉西100米路北亚林养生馆

东风东街297号新广礼品(海王南50米建行东邻)

寿光市宏信大药房(洪德东1门) ●昌乐天和大药房(昌乐中医院西50米) ●青州旺海堂药房(新汽车站西50米)

(各大商场购物卡通用) 免费送货 诚招空白区域代理商

# 美国超低温等离子消融术 潍坊耳鼻喉医院

美国超低温消融术 微创史上的里程碑

潍坊耳鼻喉医院率先引进的美国超低温DNR消融术是一种目前治疗耳鼻喉疾病的全新理想方法。其基本原理是低温消融,即利用低温等离子射线的能量,以较低的温度40-70度左右来对组织的切除,从而减轻组织的损伤,并能大大减轻病人的痛苦和缩短康复的周期,保持局部黏膜组织结构的重要性,并能有效减轻术后水肿与疼痛。而传统的激光或者微波治疗鼻息肉均采用超过150度的高温,对组织损伤较大,病人的痛苦较明显。

在内窥镜下,运用等离子体低温消融系统瞬间对引起耳鼻喉病的增生组织进行消融的同时,可保持局部黏膜组织结构的安全性。

全省权威的耳鼻喉专科医院

潍坊市城区医保、新农合医保定点医院

潍坊市坊子区医保、新农合医保定点医院

上海复旦附属五官医院技术推荐单位

节假日不休 咨询电话: 0536-2100120

地址: 潍坊和平路46号小商品城西面